



OBRAZAC ZA PRIJAVU KANDIDATA

“Volonterski Oskar 2016.“

Nagrada za zagrebačkog volontera/ku godine

OSOBN I KONTAKT PODACI O KANDIDATU

Ime i prezime: Martina Hodinj						
Datum i mjesto rođenja: 1.10.1998., Laguna Hills, Kalifornija,				Spol: <input type="checkbox"/> muški, <input checked="" type="checkbox"/> ženski		
SAD						
Stručna sprema:	<input checked="" type="checkbox"/> Osnovno obrazovanje	<input type="checkbox"/> Srednja stručna sprema	<input type="checkbox"/> Viša stručna sprema	<input type="checkbox"/> Visoka stručna sprema	<input type="checkbox"/> Poslije-diplomski studij	<input type="checkbox"/> Doktorat znanosti
Obrazovanje: učenica pohađa četvrti razred I. gimnazije u Zagrebu						

NAPOMENA: Vrlo je važno da na svaki pojedini dio obrasca odgovorite jasnim i detaljnim opisom kako bi se što zornije prikazala slika volonterskog angažmana! Također, preporučamo vam da proučite upute o popunjavanju pojedinog pitanja/kriterija koje se nalaze na dnu dokumenta!

PODACI O POSTIGNUĆIMA KANDIDATA

Opišite volonterske aktivnosti koje je kandidat provodio u sklopu Vaše organizacije tijekom 2016. godine te ukratko opišite ukupni volonterski angažman u Vašoj organizaciji.

U sklopu svog volonterskog angažmana u 2016. godini Martina je sudjelovala u osmišljavanju, organiziranju i provođenju volonterskih aktivnosti, organizaciji i vođenju VK-a, pohađala je edukacije, bila administratorica Facebook grupe Volonterskog kluba I. gimnazije putem koje članovi komuniciraju te je promicala volonterstvo održavanjem prezentacija i iniciranjem suradnje s drugim volonterskim klubovima.

Na početku školske godine 2016./2017. Martina je od strane članova VK-a odabrana za voditeljicu Volonterskog kluba I. gimnazije.

U 2016. godini Martina je sudjelovala u sljedećih 25 volonterskih akcija:

1. Volontiranje u organizaciji Crvenog križa, predavanje o prevenciji trgovanja ljudima – 15.1. i 16.3.; 3 sata
2. Volontiranje u pučkoj kuhinji Samostana sestara milosrdnica Sv. Majke Terezije u Zagrebu – 29.1., 26.2., 4.3., 13.4. 9.6. i 3.8.; 20 sati
3. Volontiranje u dječjem domu za zbrinjavanje djece bez roditeljske ili odgovarajuće skrbi – Nazorova; 4.2.; 1 sat
4. Sudjelovanje na svečanoj dodjeli Volonterskog Oscara 2015. – 24.2.; 1 sat
5. Sudjelovanje u humanitarnoj akciji „Hug for rare“ – 26.2.; 1 sat
6. Volontiranje u okviru projekta Right Courts for children – posjet Županijskom sudu – 10.3. i 16.4.; 7 sati
7. Volontiranje u pripremi za predstavu za dječji Dom u Nazorovoj – 11.3.; 2 sata
8. Sudjelovanje u organizaciji i provedbi natjecanja Prve pomoći – 12.3. i 16.4.; 15 sati
9. Sudjelovanje u volonterskoj akciji bojanja učionice likovnog odgoja - 20.4.; 1 sat
10. Sudjelovanje u organizaciji i provedbi gostovanja udruge Dignitas – 21.4.; 1 sat
11. Volontiranje u sklopu akcije „Dojdi osmaš“ – 15.5.; 2 sata
12. Prezentacija volonterskih aktivnosti u srednjoj školi Vladimira Preloga – 9.6.; 1 sat i 30 minuta
13. Volontiranje na Danu otvorenih vrata I. gimnazije – volonterski štand – 18.5. ;3 sata

Volonterski centar Zagreb, Ilica 29, 10000 Zagreb

Telefon: +385 1 3013 058, Fax: +385 1 3013 736, Besplatni volonterski telefon: 0800 400 005

E-mail/Web: vcz@vcz.hr / www.vcz.hr

14. Volontiranje kao velika sestra u 1. razredima – 18.9.; 1 sat i 30 minuta
15. Sudjelovanje u volonterskoj akciji raznošenja stvari za Humanu novu; 5.10.; 1 sat
16. Volontiranje na Cvjetnom trgu u okviru projekta „Boli me“ – 10.10.; 5 sati
17. Volontiranje u okviru projekta Crvenog križa u obliku prodaje bedževa – 10.11.; 1 sat
18. Sudjelovanje u dodjeli nagrade „Luka Ritz – nasilje nije hrabrost“ – 16.11.; 1 sat
19. Volontiranje u dječjem vrtiću Utrine – 25.11.; 1 sat
20. Volontiranje u humanitarnoj akciji „Budi cool udijeli slatkiš svoj“ – 30.11.; 1 sat
21. Volontiranje s učenicima I. gimnazije iz Maribora (razgled grada) – 5.12. – 8 sati
22. Sudjelovanje u volonterskoj akciji „Volonterski puls Zagreba“ – ispitivanje građana o volontiranju - 9.12.; 5 sati
23. Volontiranje u sklopu akcije „za 1000 radosti“ – 22.12. – 1 sat
24. Prezentacija volonterskih aktivnosti u emisiji Školski sat – 23.12.; 3 sata
25. Ostali poslovi u sklopu organizacije (održavanje komunikacije među članovima Kluba kao administratorica Facebook grupe, komunikacija s koordinatoricom Volonterskog kluba, koordinacija i organizacijski poslovi) – 20 sati

Osim spomenutih aktivnosti, učenica je sudjelovala zajedno s još jednom učenicom i profesorom iz škole u organizaciji pratnje razgleda grada za zamjenika ravnatelja i profesora iz Turske.

Ostali poslovi u sklopu škole uključivali su održavanje komunikacije među članovima Kluba (Martina je administratorica Facebook grupe VK-a), komunikaciju s koordinatoricom Volonterskog kluba I. gimnazije, koordinaciju i organizacijske poslove, organiziranje i sudjelovanje u sastancima VK-a.

Navedite broj volonterskih sati i razdoblje u kojem je kandidat/kinja volontirao tijekom 2016. Također, obavezno navedite ukupno trajanje angažmana u organizaciji.

Učenica je ukupno volontirala 107 sati.
Volontirala je od siječnja 2016. do prosinca 2016. godine, a ovo joj je 4. godina volontiranja.

Opišite korist koju je šira zajednica imala od volonterskih aktivnosti kandidata.

Već 4. godinu učenica Martina Hodinj svojim nesebičnim radom inspirira nove generacije uključivanjem u volonterske aktivnosti I. gimnazije. Vrlo rado se prijavljuje za sve oblike volonterskog rada bilo to u organizaciji Volonterskog kluba škole ili van nje. Tako primjerice drži prezentacije u osnovnim i srednjim školama gdje promiče rad Volonterskog kluba kao i dobrobiti koje ono ima za vlastiti rast i razvoj. Najveću korist šire društvene zajednice ipak ima učinak motivacije koju ostavlja na ljude oko sebe potičući ih kako se danas uslijed užurbanosti i stresa ipak ima vremena odvojiti vrijeme za ljude oko sebe. Martina je visoko intrizično motivirana za volonterski rad, a to pokušava i prenijeti na druge potičući i održavajući kontinuitet volonterskih aktivnosti i aktivno sudjelujući u istima. Šira društvena zajednica imala je priliku na temelju izlaganja, prezentacija i objašnjavanja volonterskog rada kandidatkinje steći širu sliku što znači volontirati na gotovo svakodnevnoj razini i kakve to pozitivne posljedice ostavlja. Martina bi svakako istaknula kako je najveća nagrada osmijeh i osjećaj osobnog zadovoljstva da je nekome olakšala dan i pomogla.



Na koji je način kandidat unaprijedio rad Vaše organizacije i kakvu su korist Vaši korisnici imali od njegovog angažmana?

Najveći doprinos našoj školi svakako je širenje pozitivne vibracije u predstavljanju i prenošenju ideje volontiranja. Sudjelujući kao administratorica Facebook grupe VK-a poticala je i prenosila entuzijazam promoviranja naše škole i drugim ustanovama te okupljanje i provedbu volonterskih akcija. Vještine organiziranja volonterskih akcija Martina prenosi na druge kroz zajedničko volontiranje te predstavlja izvrstan uzor za mlađe članove.

Uz spomenuto, Martina je pozitivno utjecala na a) voditelje i korisnike pučke kuhinje samostana misionarki ljubavi sestara Marije Terezije gdje godinama aktivno volontira b) na građane koji su imali prilike saznati više o mentalnom zdravlju u toku akcije „Boli me“ c) učenike 1. razreda u kojem je bila otvorena za sva njihova pitanja u vezi škole d) na korisnike Caritasa Zagrebačke nadbiskupije i Hrvatskog Caritasa u suradnji s kojima su provedene aktivnosti „Budi cool – udijeli slatkiš svoj“ i „Za 1000 radosti“ e) na učenike I. gimnazije iz Maribora.

Navedite po čemu se postignuća kandidata posebno ističu u odnosu na slične aktivnosti?

Svake godine povećava se broj članova Volonterskog kluba, čemu je velikim dijelom zaslužna upravo Martina zbog promoviranja volonterskog rada. Osim toga, Martina je osoba na koju možete računati da će se držati dogovora bez obzira na opterećenje u školi ili izvan nje. Sama predlaže određene akcije, točna je i kreativna. Sistematična je i u trenutku kada je potrebno predlaže rješenja za određeni problem koja su nerijetko prihvaćena. Ovo joj je 4. godina volontiranja u ovoj školi, a već je toliko obogaćena iskustvom pomaganja drugima i širenjem pozitivne atmosfere u vezi volontiranja.

Postoje li posebne prepreke koje je kandidat/kinja morala svladati?

Nastavni plan i program opće gimnazije vrlo je opsežan, pogotovo uzimajući u obzir da je Martina maturantica i da uz uobičajene obaveze ima i pripreme za maturu koje joj dodatno smanjuju vrijeme koje ima za volonterske aktivnosti. Ipak, unatoč tome i dalje se aktivno uključuje u sve akcije i ulaže dodatni angažman.

Možete li izdvojiti neka posebna znanja ili vještine koje je kandidat stekao volontiranjem?

Na prvom mjestu istaknula bi osobni rast i razvoj kandidatkinje Martine. Volontiranje samo po sebi donosi mnoge dobrobiti širem društvu, ali ipak prvenstveno osobi koja volontira i svojim trudom i radom uveseljava druge. Sama činjenica da se radi o volontiranju, automatski eliminira sustav vanjskog vrednovanja u obliku fizičke nagrade, ali ipak ostaje najvrjednija nagrada koja potiče daljnju motivaciju, a to je osobno zadovoljstvo. Isto tako, stekla je znanja o organizacijama u kojima volontira kao što je samostan misionarki ljubavi – sestre Marije Terezije, te kako pomoći korisnicima organizacije. Osim spomenutog, dodatno je razvila komunikacijske i prezentacijske vještine tako što je već puno puta prezentirala rad Volonterskog kluba u drugim školama, ali i naučila prilagoditi i ostvariti komunikaciju s različitim dobnim skupinama. Komunicira taktično i strpljivo te je dobar slušač. Martina je imala prilike i usavršiti svoje organizacijske vještine kao i timski rad kroz koje je imala prilike korak po korak naučiti kako organizirati neku akciju i što je sve potrebno za njenu provedbu. Kroz ovaj aspekt posebno se istaknula kroz motiviranje drugih i ukazivanje na dobrobiti određene akcije. Sudjelovanjem u edukaciji o nenasilnoj komunikaciji 2014. godine stekla je znanja o nenasilnom rješavanju sukoba.

Ukoliko ste s njime upoznati, opišite dodatni volonterski angažman kandidata i eventualna druga postignuća koja je ostvario.

Osim volonterskih akcija organiziranih od strane I. gimnazije, kandidatkinja se angažirala i kroz sudjelovanje u emisiji školski sat u kojem je govorila o dobrobitima volontiranja na temu „Volontiranje – dobro je činiti dobro“. Uz spomenuto, sudjelovala je i na način da je u suradnji sa još nekoliko učenika škole zamjenika ravnatelja i profesore iz srednje škole iz Turske vodila u razgledavanje grada Zagreba.

PITANJE KOJE POPUNJAVA VOLONTER! Opiši svoju motivaciju i razloge zašto volontiraš (tvoja volonterska priča)

Zahvaljujući Volonterskom klubu I. gimnazije upoznala sam se s volontiranjem. Oduvijek sam znala što je volontiranje u teoriji, ali sam s 14 godina krenula u primjenu znanja. Volontiranje mi se oduvijek činilo kao djelo kroz koje mogu upoznati druge ljude i njihove živote te obogatiti svoj život ulaskom novih osoba u njega. Smatrala sam kako će mi ono pružiti unutarnji mir, zadovoljstvo, ali i sreću i suze. Kroz svaku volontersku akciju upoznajem nove situacije, ljude i okolinu što donosi novi izazov i uzbuđenje jer nikad ne znam što će mi to volontiranje donijeti. Na kraju dana odlazim u krevet sretna jer sam ostavila svoj trag na ovom svijetu pa makar to značilo da sam nekome izmamila osmijeh na lice. Uskoro napuštam srednju školu, a volontiranje u srednjoj ću zapamtiti po raznim uspomena; od upoznavanja novih ljudi i širenju kruga prijatelja do samog čina pomaganja i pružanja slobodnog vremena potrebitima (ljudi, životinje...)



Naravno, katkad je bilo stresnih dana. Kada sam takve dane otišla volontirati ono mi je pružalo utočište, sigurnost i ljubav kada mi je to bilo potrebno. Dokaz za to je da i nakon toliko vremena s jednakom strašću volontiram. Na jedan način životu zahvaljujem na onomu što mi je dano, a zauzvrat pokušavam dati sebe. Uz to, moram zahvaliti i ostalim volonterima na podršci, a neki od njih su mi postali i jako bliskim prijateljima. Nema tih riječi kojima mogu opisati svoju zahvalnost i značenje koje ima volontiranje za mene. Volontiranje mi je otvorilo oči, proširilo vidike, poboljšalo osobne vještine i sudjelovalo u izgradnji mene kakva danas jesam. Cilj mi je takve osjećaje probuditi i u drugima da zajedničkim snagama donesemo mir i ljubav u svijetu.

PODACI O PREDLAGATELJU

Naziv organizacije - predlagatelja: Prva gimnazija

Vrsta organizacije	<input type="checkbox"/> neprofitna	<input type="checkbox"/> nevladina organizacija	<input type="checkbox"/> ostalo (navesti):	
Razina djelovanja	<input checked="" type="checkbox"/> lokalna	<input checked="" type="checkbox"/> javna ustanova	<input type="checkbox"/> regionalna	<input type="checkbox"/> nacionalna
			<input type="checkbox"/> internacionalna	